
Remplir l’Espace Vide (B)Remplacer les chiffres que les coquins lutins du Père Noël ont cachés.2 8+ 9 2 ×1 5 × 3 1 2 4 02 1 - 54 81 2 3- 7 6 7 4 ×6 + 5 - 3 5 39 5 11 4+ 24 2+ 3 4
4× 8

× 3 × 2 39 8 + 1 × 35 0 1 2
1 × 4 8 2+ 3 7 2 4 - 37 4
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Remplir l’Espace Vide (B) RéponsesRemplacer les chiffres que les coquins lutins du Père Noël ont cachés.6 2 8+ 9 2 7 × 51 5 4 × 3 1 0 2 4 02 1 - 5 44 81 4 2 3- 7 6 7 0 5 4 × 16 6 + 2 5 - 3 5 39 5 1 91 4+ 1 24 9 2 6+ 3 4
4× 283 4× 3 × 2 3 3 49 8 + 1 7 × 35 0 1 261 0 × 4 8 2+ 3 7 2 4 - 3 84 7 4 4
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